

简报

第 13 期

隆昌市城关职业中学

2020 年 3 月 18 日

上好战“疫”思政课，坚守育人主阵地

——隆昌城关职中停课不停教，停课不停学

在疫情防控期间，隆昌市城关职业中学围绕“停课不停教，停课不停学”进行了周密的安排部署，在延长假期期间开展线上教学。学校高度重视思政课线上教学，校党总支书记、校长黄绍刚带头上了开学第一课《盼你归来之时，已然长大》。

黄校长给同学们分享了生命价值体会，引导大家珍爱生命，严格自律，不做闲人；在疫情面前学会直面人性、独立思考，摒弃“精致的利己主义”，做一个有信仰的人；最后号召同学们学习钟南山院士，做一个有情怀有担当的人，用自己的肩膀扛起自己的责任，做一个有责任感的人。黄校长的思政课赢得同学们纷纷点赞，短短一天时间，点击量达 3000 余次。

随后，副校长曾令玫也开讲啦。她给同学讲述了八个发生在疫情期间的真实小故事，鼓励城关学子停课不停学，要以坚韧的意志克服惰性及种种困难，按计划认真学习，自强不息才能成就出彩人生。

抗击疫情进行时，思政教育正当时。学校为保障学生停课不

停学，及时组织教师录制思政、文化、专业、艺体等课程教学视频百余节，按授课计划分时推送给学生进行线上学习，专题推送疫情防控心理疏导视频 23 个，定期推送抗疫英雄事迹，班主任每周坚持上一节线上班会课、举行线上升旗仪式……学校充分抓住时机，将抗击疫情教育融入到学科教育，用疫情这部生动而深刻的教科书教育学生，引导学生看到党的坚强领导，进一步树牢“四个意识”，坚定四个“自信”，坚决做到“两个维护”。感悟强大的社会动员能力和全国人民众志成城的奉献精神，以及在抗击疫情中体现出的中国速度、中国力量、中国精神，激发同学们的爱国之情。

(撰稿：邱敏)





